

“牡丹使者”重走丝绸之路大型文化采风团昨晚在乌鲁木齐举行庆功宴，大家纷纷感慨——

# 这是一段终生难忘的回忆

在庆功宴上行汉代礼



□特派记者 李燕锋 孟国庆/文 张晓理/图

昨晚，在乌鲁木齐市的银星大酒店里，“牡丹使者”重走丝绸之路大型文化采风团成员齐聚一堂，为成功穿越罗布泊，探访楼兰古城庆功。新疆旅游局有关领导，《新疆日报》《乌鲁木齐晚报》《新疆经济报》《都市消费晨报》和乌鲁木齐电视台、兵团电视台等多家媒体纷纷到场。

## 众人皆感慨 了却多年愿

“这是一段终生难忘的回忆。”“我终于实现了多年的心愿，看到了楼兰古城的真容，太幸运了。”庆功宴上，采风团成员纷纷表达着穿越罗布泊后的激动心情。

“是周队长给了我信心，帮我成功穿越罗布泊，否则不知道自己要陷入沙坑多少次，我会永远记得周队长的。”开封车友芦新利说。

听说采风团成功穿越罗布泊，新疆昌吉州河南商会执行会长、洛阳市人大代表李爱民和秘书长刘明海特意赶到庆功宴现场，向大家表示祝贺。

## 车队的成员 个个都很牛

在庆功宴上，6号车、3号车及白色1号车成为大家夸赞的焦点。原因是在整个车队中，唯有这3辆车的车主选择自驾车穿越罗布泊。现在，就让我们一起来认识认识这几个勇士吧。

6号车(大众途锐，车主郭晓和):在整个采风活动中，郭晓和驾驶的这辆越野车一直充当我们的采访车，需要采访或拍摄时，6号车都会立即停下来协助我们。穿越罗布泊前，对于6号车能不能抵达罗布泊，领队周新伟心里没底。因为凭他多次穿越罗布泊的经验，如果碰到坑洼路段，6号车的底盘不知能否经得住考

验。再者，6号车是记者乘坐的采访车，一旦出现问题，随后的采访都会受到影响。但让大家激动的是，在穿越罗布泊的过程中，郭晓和凭借其娴熟的驾驶技术，一次次避开危险，最终成功抵达。到达楼兰保护站后，车队中所有来自新疆的资深越野车车手都对郭晓和伸出大拇指。

3号车(国产两驱陆丰，车主芦新利):它是整个车队里唯一的两驱车。穿越罗布泊之前，大家反复劝说芦新利，让他一定要慎重，因为罗布泊不比其他地方，不能有任何闪失。但经过再三考虑，芦新利还是决定挑战一下自己。而事实证明，在整个穿越过程中，3号车虽然状况不断，经历了趴窝、失踪等险情，但它最终成功穿越罗布泊。在返程的路上，芦新利无比激动地说：“我掉下了眼泪，开车太难了，太刺激了！”芦新利还表示，他最感谢总领队周新伟，正是在领队的不断鼓励和帮助下，他才能驾驶自己的车穿越罗布泊。成功穿越罗布泊证明了只要不懈努力，没有实现不了的愿望。虽然过程没有预想的顺利，但享受了幸福。

白色1号车(三菱帕杰罗，车主陈惠民):该车是从哈密开始加入采风团的，车上的人员有车主陈惠民、妻子张翼以及他们的女儿陈曼依。对于为什么想穿越罗布泊，探访楼兰?张翼笑着说，2001年前后，她曾跟随周新伟穿越过一次罗布泊，虽然没有到达楼兰古城，但艰险的罗布泊给她留下了深刻的印象。回家后，张翼不断向陈惠民提起自己的这段经历，这让深爱户外运动的陈惠民羡慕不已。之后，夫妻俩也曾多次驾车出游，但陈惠民最大的愿望还是穿越罗布泊。8月初，听说“牡丹使者”重走丝绸之路大型文化采风活动将穿越罗布泊，领队是周新伟，他们立即报名。最终，凭借娴熟的驾车技术，白色1号车也成功穿越了罗布泊。在楼兰保护站的两个晚上，夫妻俩一到营地就支起小炉子烧水，给大家泡

茶，他们的小帐篷也成为大家畅谈人生的主要场所。

## 网友评价高 读者表赞美

网友“蓝色福特”:当一份20岁的地方晚报重走一段2000年的传奇之路时，我们感到了一个城市对历史文化的无限崇敬，我们在这份崇敬里看到了这个城市的文化魅力。岁月更迭，当今天的重走成为未来的历史文化时，你们用丝路和智慧引领了这个城市的文化发展，重建了这个城市的文化形象，让我们在这样的重走和重建里感受辉煌、骄傲，以及这个城市追求文化发展永不停止的脚步。

我们在摄影师的目击里被细致感动；我们在艺术大师的创意里被构成感动；我们在你们的重走里被洛阳感动。

台北“故宫博物院”朱惠良:这一程，将翻开洛阳历史新的一页，郭爱和老师的艺术必将因此注入新的元素。

读者高泰山:自重走丝路以来，那么多漂亮的照片被登在《洛阳晚报》上，令人大开眼界！尤其是8月26日的《洛阳晚报》，刊登了穿越罗布泊，到达楼兰古城的照片和文字，这表明洛阳晚报的记者们已被载入史册。特此祝贺，祝你们一路平安。



## 联合《乌鲁木齐晚报》继续走访申遗点

□特派记者 李燕锋/文 张晓理/图

昨日，采风团一行抵达乌鲁木齐市，受到当地媒体的欢迎。《乌鲁木齐晚报》有关负责人表示，将和本报一起采访新疆的其他3个申遗点。

昨日，洛阳晚报特派记者与《乌鲁木齐晚报》采编、经营部门有关负责人及编辑、记者进行座谈。对由洛阳日报报业集团组织的“牡丹使者”重走丝绸之路大型文化采风活动，《乌鲁木齐晚报》的编辑、记者纷纷表示肯定。他们认为，洛阳作为丝绸之路的东方起点，在丝绸之路申遗的关键时刻，《洛阳晚报》能挑起重担重走丝路，一路宣传洛阳的城市文化，很好地彰显了媒体的责任意识 and 担当意识，值得更多同行学习。该报社还表示，在新疆的采访活动中，他们将全力配合并派专人给予支持，今后将与《洛阳晚报》进行更多的文化交流与合作。



本报记者向《乌鲁木齐晚报》有关负责人(右)赠送三彩壁画



## 洛阳广播电视大学 2013年秋季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程等15个专业。

专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、学前教育、汉语言文学、人口与健康等20个专业。

校部报名处:电话:63232233, 15203791311, 18537987233 地址:西工区凯旋东路58号

洛南校区报名处:电话:65955736, 18537987266 地址:开元大道东段28号

## 洛阳广播电视台职工餐厅 招聘启事

厨师 4名:高中以上文化程度,男性,40岁以下。  
服务员 6名:高中以上文化程度,女性,30岁以下,相貌端正,语言流畅,吃苦耐劳。  
以上人员要求:身体健康,有工作经验者优先。  
报名截止日期8月31日,请携带身份证、毕业证及相关证件。



电话: 63353471 13938886169  
地点: 九都路洛阳广播电视台后4楼207室